



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

AVISO Nº 15/2024 - PRG-CA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRG – CA Nº 30/2024

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO NA
MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA NA UFPB – 2025.1

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RETIFICA o EDITAL PRG Nº 30/2024, de 17 de setembro de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

[...]

3.1 O cadastramento remoto (online) da documentação será realizado no período de 08h00min do dia 05 de dezembro de 2024 até 16h00min do dia 06 de dezembro de 2024 (quinta e sexta), horário de Brasília, para todos os cursos participantes do Processo Seletivo regido pelo Edital PRG nº 26/2024.

Leia-se:

[...]

3.1 O cadastramento remoto (online) da documentação será realizado no período de 08h00min do dia 05 de dezembro de 2024 até 16h00min do dia 06 de dezembro de 2024 (quinta e sexta) **e de 08h00min do dia 11 de dezembro de 2024 até 16h00min do dia 12 de dezembro de 2024 (quarta e quinta)**, horário de Brasília, para todos os cursos participantes do Processo Seletivo regido pelo Edital PRG nº 26/2024.

Onde se lê:

[...]

3.6.2 O resultado da análise documental será divulgado até 09 de dezembro de 2024, cabendo, exclusivamente, ao candidato acompanhar toda a tramitação do processo, verificando sua caixa de correio eletrônico, bem como as páginas eletrônicas www.prg.ufpb.br e www.sead.ufpb.br e o próprio sistema de cadastramento (<https://sigaa.ufpb.br/public/submissao>).

Leia-se:

[...]

3.6.2 O resultado da análise documental será **disponibilizado até 13 de dezembro de 2024**, cabendo, exclusivamente, ao candidato acompanhar toda a tramitação do processo, verificando sua caixa de correio eletrônico, bem como as páginas eletrônicas www.prg.ufpb.br e www.sead.ufpb.br e o próprio sistema de cadastramento (<https://sigaa.ufpb.br/public/submissao>).

Onde se lê:

[...]

5.3 A data de retificação da documentação apresentada será dia 11 de dezembro de 2024 (quarta-feira), no período de 00h00min até 16h00min, horário de Brasília.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Leia-se:

[...]

5.3 A data de retificação da documentação apresentada será dia **17 de dezembro de 2024 (terça-feira)**, no período de 00h00min até 16h00min, horário de Brasília.

Onde se lê:

[...]

5.4 O candidato deverá acompanhar a análise de sua retificação documental via SIGAA (<https://sigaa.ufpb.br/public/submissao>), cujo resultado conclusivo será disponibilizado até 13 de dezembro de 2024

Leia-se:

[...]

5.4 O candidato deverá acompanhar a análise de sua retificação documental via SIGAA (<https://sigaa.ufpb.br/public/submissao>), cujo resultado conclusivo será disponibilizado **até 19 de dezembro de 2024**

Onde se lê:

DATA	ETAPA
Das 08h00min do dia 05 de dezembro de 2024 (quinta-feira) até 16h00min do dia 06 de dezembro de 2024 (sexta-feira)	Cadastramento remoto (inserção de documentos no SIGAA pelos candidatos)
11 de dezembro de 2024 (quarta-feira), no período de 00h00min até 16h00min	Retificação documental (opção habilitada somente para candidatos com <i>status</i> de cadastramento INDEFERIDO e por uma única vez)

Leia-se:

DATA	ETAPA
Das 08h00min do dia 05 de dezembro de 2024 (quinta-feira) até 16h00min do dia 06 de dezembro de 2024 (sexta-feira) e de 08h00min do dia 11 de	Cadastramento remoto (inserção de documentos no SIGAA pelos candidatos)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

dezembro de 2024 (quarta-feira) até 16h00min do dia 12 de dezembro de 2024 (quinta-feira)	
17 de dezembro de 2024 (terça-feira), no período de 00h00min até 16h00min	Retificação documental (opção habilitada somente para candidatos com <i>status</i> de cadastramento INDEFERIDO e por uma única vez)

João Pessoa, 10 de dezembro de 2024

(Assinado digitalmente em 10/12/2024 16:34)
UYGUACIARA VELOSO CASTELO BRANCO
COORDENADOR(A)
Matrícula: 338337

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: 15, ano: 2024, documento (espécie): AVISO, data de emissão: 10/12/2024 e o código de verificação: 3b07d2fe3c